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Згідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та  

«Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата 

Одеської обласної ради за період з січня 2023 року по грудень 2023 

року.   

Правовою основою моєї діяльності, як депутата обласної ради є 

Конституція України, закони України «Про статус депутатів 

місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», інші 

закони, що регулюють депутатську діяльність, та Регламент 

Одеської обласної ради VІІІ скликання.   

Як депутат Одеської обласної ради VIII-го скликання  у межах 

наданих законами України прав та повноважень я неодноразово 

захищала та відстоювала інтереси, виконувала доручення мешканців 

Київського району м. Одеси - виборців cвого виборчого округу: веду 

прийом громадян, відвідую громадські збори, приймаю участь у 

громадських заходах, з офіційними, робочими, плановими та 

позаплановими візитами зустрічаюсь з жителями Одещини, з метою 

отримання інформації щодо проблем на місцях.     
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Задля вирішення вказаних питань брала активну участь у заходах в 

галузях:    

1. науки, освіти, науково-технічної діяльності;    

2. молодіжної політики;    

3. соціального забезпечення та соціального захисту населення;    

4. сімейної політики;    

5. материнства і дитинства;    

6. культури, національностей, релігій та охорони об’єктів 

культурної спадщини;     

7. фізичної культури і спорту;    

8. туризму, рекреації, курортів.    

Задля вирішення питань мешканців області мною налагоджена 

співпраця з  структурними  підрозділами  обласної  державної 

адміністрації:    

 Департаментом освіти і науки;    

 Департаментом соціальної та сімейної політики;    

 Департаментом культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини;    
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 Департаментом   інвестиційної  та  

 зовнішньоекономічної  діяльності,  міжнародного 

співробітництва і туризму (у сфері туризму та курортів);    

 управлінням фізичної культури і спорту;   службою у справах  

дітей.    

Взаємодію з:    

 Одеським обласним центром соціальних служб;    

 організаціями Товариства Червоного Хреста України;    

 закладами освіти та молодіжними організаціями;    

 благодійними фондами з вирішення соціальних питань;  

Депутатська фракція «Довіряй ділам» в обласній раді постійно 

співпрацює з депутатськими фракціями «Довіряй ділам» у 

міській та районній радах щодо вирішення питань населення 

області.    

З початком війни особливу увагу приділяю питанням отримання 

та передачі ВПО та соціально незахищеним одеситам 

гуманітарної допомоги.    

ДІЯЛЬНІСТЬ У РАДІ   

Участь у сесіях Одеської обласної ради:   
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Під час воєнного стану частина повноважень обласної ради 

перейшла до обласної військової адміністрації.   

За звітний період проходили сесійні засідання Одеської обласної 

ради VIII скликання на яких приймалися:  рішення про затвердження 

нових програм або про внесення змін до діючих програм;  рішення з 

питань, пов’язаних з управлінням майном спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області; рішень з питань про 

призначення, продовження строків дії контрактів керівників 

комунальних підприємств, закладів, установ, організацій; рішення з  

питань  у  сфері  природокористування  та  

адміністративнотериторіального устрою,  рішення з організаційних 

питань, звернення до вищих органів влади та на підтримку 

депутатських запитів.   

Одеською обласною радою проводиться комплексна робота щодо 

відстоювання інтересів України.  З метою належної організації 

територіальної оборони регіону, на виконання закону України 

«Про основи національного спротиву» обласна рада спільно з 

обласною військовою адміністрацією проводить роботу щодо 

матеріально-технічного забезпечення підрозділів територіальної 

оборони, а також підрозділів військових частин Збройних Сил 



 

   
6  

ЗВІТ   
Депутата Одеської обласної ради VIII-го скликання   

ФАБРИКАНТ СВІТЛАНИ САМУІЛІВНИ    
(2023)   

   

України. У зв'язку з початком повномасштабної війни я підтримала  

зміни до комплексної програми «Соціальний захист населення в 

Одеській області» на 2021-2023 роки, щоб забезпечити підтримку 

жителів, які постраждали від ракетних обстрілів.   

Депутатським корпусом Одеської обласної ради прийнято рішення 

щодо закупівлі власним коштом квитків для дітей області, зокрема 

для дітей військовослужбовців, територіальної оборони та 

внутрішньо переміщених осіб, на новорічні вистави, які відбудуться 

у грудні в театрах нашого міста.   

Також депутати підтримали проєкт про внесення змін до Порядку 

надання цільової адресної допомоги сім’ям, які опинились у 

складних життєвих обставинах, та малозабезпеченим верствам 

населення Одеської області, постраждалим та сім’ям загиблих 

внаслідок збройної агресії російської федерації та інших воєнних 

конфліктів. Тепер цей порядок передбачатиме і допомогу на 

оздоровлення дітей військовослужбовців, які зниклі за особливих 

обставин або визнані непридатними до військової служби внаслідок 

поранення із виключенням з військового обліку.   
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ІНІЦИАТИВИ ТА ПРОЕКТИ РІШЕНЬ   

    I облаштування укриттів в навчальних закладах 

Київського району м. Одеси.   

Ключовим питанням для освіти Одещини під час війни було 

створення максимально безпечних умов для учасників освітнього 

процесу в 2022/2023 навчальних роках.    

Розпочати очне навчання в українських школах— це сьогодні 

друга за важливістю справа після захисту нашої країни. Головна 

умова очного навчання в умовах війни — наявність укриття в 

школах.   

За зверненням до мене педагогів, учнів та батьків листом Вих. 

№004 від  «10» квітня 2023 року мною було запропоновано 

врахувати при розподілі субвенції з бюджету Одеської області 

міському бюджету м. Одеси на соціально-економічний розвиток 

фінансування наступних соціально значущих для Київського району 

міста Одеси об’єктів в розмірі 4 000 000 грн. - облаштування укриттів 

Одеського ліцею №9 та Одеського ліцею “Надія”.    

Рішення підтримано обласною радою.   

   

   

II  Збереження Державного підприємства «Український 

дитячий центр «Молода гвардія»   
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У зв’язку з окупацією Криму Україна втратила можливість 

оздоровлювати дітей з материка у більш, ніж 100 оздоровчих 

таборах, зокрема і в «Артеку».  З початком війни ще сотні дитячих 

оздоровчих закладів на території України зазнали руйнувань або 

знищені.    

Саме в той час, коли в країні є особливі потреби в оздоровчих 

дитячих таборах та центрах, надважливий соціальний об’єкт 

державного значення, всесвітньо відомій  дитячий центр  «Молода 

гвардія», оздоровлення  дітей  в  якому відбувалось протягом цілого 

року, має  усі перспективи на повне зникнення.  І це – найбільший 

і найвідоміший на цей час заклад, що складав конкуренцію самому 

«Артеку». Через повномасштабну війну УДЦ не функціонує з 

березня 2022 року.  При фінансуванні за принципом «гроші ходять 

за дитиною», при непрацюючому закладі, поповнити бюджет 

табору неможливо. Але й в попередні, «ковідні» роки він не мав 

змогу працювати на повну потужність.  Минулого року чистий 

збиток держпідприємства становив 381 тис. грн. Приблизно 

стільки ж воно заробило в «ковідний» 2021-й. У 2020-му, знову-

таки через ковід, збиток становив майже 10 млн. грн.     
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Відповідно до статті 40 Конституції України, частини другої статті  

43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, враховуючи 

надзвичайну важливість питання обласна рада   

    ВИРІШИЛА:   

 1. Підтримати звернення депутата Одеської обласної ради Світлани 

Фабрикант до Кабінету Міністрів України щодо внесення 

Державного підприємства «Український дитячий центр «Молода 

гвардія» (Код ЄДРПОУ 33636307,  65053, Україна, 65053, Одеська 

обл., місто Одеса, МИКОЛАЇВСЬКА ДОРОГА, будинок 172) до 

переліку об’єктів державної власності, що не підлягають 

приватизації.   

   

РОБОТА У ПРОФІЛЬНИХ КОМІСІЯХ ОДЕСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ   

Являюсь членом Постійної комісії з питань управління майном 

спільної власності територіальних громад області.     

Діяльність комісії здійснювалась на підставі законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 



 

   
1

0  ЗВІТ   
Депутата Одеської обласної ради VIII-го скликання   

ФАБРИКАНТ СВІТЛАНИ САМУІЛІВНИ    
(2023)   

   

рад», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, Положення 

про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання, указів  

Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів  

України, Верховної Ради України, інших підзаконних актів, планів 

роботи Одеської обласної ради, плану діяльності з підготовки 

регуляторних актів та плану роботи комісії на 2023 рік, рішень 

обласної ради, прийнятих за звітний період.   

В обов’язковому порядку постійною комісією детально 

опрацьовувалися проекти обласних і регіональних програм, 

здійснювався контроль за виконанням рішень обласної ради, 

прийнятих у попередніх та поточному скликаннях.   

Під час воєнного стану в країні обласна рада продовжує здійснювати 

контроль за ефективністю використання та вживати посилених 

заходів щодо збереження комунального майна, яке перебуває в 

оперативному управлінні та господарському віданні підприємств, 

організацій, установ та закладів охорони здоров’я, освіти, 

соціального захисту та обласних об’єктів, які безпосередньо 

підпорядковані обласній раді.   
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РОБОТА ПОГОДЖУВАЛЬНОЇ РАДИ   

Відповідно до рішення обласної ради продовжувала роботу  

погоджувальна рада Одеської обласної ради.  За звітний період брала 

участь у засіданнях погоджувальної ради, на яких розглядалися 

проекти рішень щодо звернення депутатів Одеської обласної ради до 

вищих органів влади та проекти порядків денних пленарних засідань 

обласної ради.   

   

ЗАХИСТ ПРАВ УКРАЇНСЬКИХ МОРЯКІВ   

Продовжую багаторічну роботу по захисту прав українських 

моряків.    

З початком повномасштабної війни склалася ситуація, коли десятки 

тисяч високооплачуваних українських фахівців не можуть розпочати 

роботу та зробити свій внесок у перемогу України.    

Згідно  умов воєнного стану в Україні заборонено виїжати за кордон 

громадянам чоловічої статі віком від 18 до 60 років. Відповідна 

норма  створює перепони українським морякам у виконанні своїх 

безпосередніх професійних обов’язків, адже  професія моряка — 

специфічна.  Вони не мають змоги застосовувати свої фахові 
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навички, перебуваючи в Україні. Слюсар, таксист, маляр, менеджер 

можуть працювати в компаніях, які продовжують діяльність в країні. 

Моряк цього зробити не може. Перетин кордону — необхідна умова, 

щоб приєднатись до суден торгівельного флоту та почати роботу. 

Заборона виїзду робить неможливим забезпечення моряками потреб 

своїх сімей та поповнення валютних резервів країни (у світовому 

торговельному флоті працює близько 180 000 українських моряків, 

які спрямовують в країну до чверті всієї валюти "заробітчан", а це 

приблизно $3 000 000 000  на рік!).       

Сьогодні українські моряки ще цінуються у роботодавців як 

найбільш кваліфіковані. Але якщо вони з будь-якої причини не 

зможуть вийти в море, їх місця відразу ж займуть  

конкурентиіноземці. Повернути втрачені позиції буде неможливо.   

З моряками пов'язані їх сім’ї, що знаходяться на утриманні, загальна 

чисельність яких, навіть за найскромнішими даними, оцінюється в 1 

000 000 громадян України. Чималі за українськими мірками 

заробітки підтримують життя не тільки сімей, але й цілих міст 

(наприклад Ізмаїл), є вагомою складовою у платоспроможності 

жителів Одеської області, а також  Херсонської та Миколаївської.   
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ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА   

З  початком  війни  залучаю  гуманітарну  допомогу  від  

українських та закордонних партнерів.    

150 аптечок першої допомоги передано бійцям 21 окремої 

механізованої бригади.   

Передані засоби персонального захисту та зв’язку допомагають 

успішно виконувати бойові завдання бійцям підрозділів ЗСУ.   

Для потреб ВПО та соціально незахищених одеситів надавалася 

допомога до Муніципального гуманітарного центру Київського 

району міста Одеси.   

   

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН   

Для більш ефективної комунікації, оперативного реагування на 

проблеми та потреби мешканців міста і області до початку війни 

працювала приймальня депутата Одеської обласної ради VIII 
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скликання Світлани Фабрикант ц Київському районі м. Одеси, за 

адресом:   

Київська районна адміністрація Одеської міської ради, Одеса, вул.   

Академіка Корольова, 9 кімната 101 Графік прийому 

громадян:   

• кожної третьої п’ятниці місяця з 15:00 до 17:00    

• кожної четвертої п’ятниці місяця з 10:00 до 13:00   

 З 24 лютого 2022 року, задля забезпечення безпеки, прийоми 

відбуваються в онлайн режимі.  24/7 працює віртуальна 

приймальня:  +38 063 191 22 32 (Telegram),  0631912232f@gmail.com   

За звітний період до мене всього надійшло 459 звернень.     

Географія звернень:   

Київський район м. Одеси – 300; Інші райони м. Одеси – 142; Одеська 

область – 5; інші міста України – 12.   

З них:    

за формою звернення:   

- письмових -  14  - усних – 445   за кількістю осіб, що звернулися:  

колективних – 3   особистих  

– 456   
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Основні питання в зверненнях:   

- можливість та порядок виїзду за кордон українськими моряками 

світового торгівельного флоту під час військового стану- 101;   

- інші проблеми українських моряків в рейсі або на берегу – 80;   

- отримання гуманітарної допомоги ВПО у Київському районі м. 

Одеси – 125;   

- порядок надання соціальних послуг, роботи державних установ та 

органів під час війни – 68;   

- отримання гуманітарної допомоги соціально-незахищеними 

одеситами Київського району   – 61; - отримання  матеріальної 

допомоги – 6;   

- пошуку рідних - військовослужбовців, або цивільних, що зникли 

безвісті в ході війни – 4;    

- пошуку рідних, що були евакуйовані в інші регіони України та  

закордон і з якими було втрачено зв’язок – 3;   

- отримання  медичної допомоги – 5;   

- щодо роботи обласної комплексної програми соціальної 

підтримки населення на 2021-2023 «Соціальний захист населення 
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в Одеській області», затвердженої рішенням Одеської обласної 

ради від 24 грудня 2020 року № 38-УІІІ в часті реабілітації  в 

реабілітаційних закладах Одеської області дітей з інвалідністю з 

порушенням опорно-рухового апарату та центральної і  

периферичної нервової системи -1;   

- щодо недопущення знищення УДЦ «Молода Гвардія» -1;   

- щодо трудового конфлікту в УДЦ «Молода Гвардія» - 1; - щодо 

знищення зелених насаджень в УДЦ «Молода Гвардія» - 1;   

- різне - 2 .   

Усім, хто звернувся, надані консультації, довідкова інформація  

та  роз’яснення  щодо  чинних  законів  та  інших 

нормативноправових актів.   

   

При  вирішенні  питань  у  зверненнях  за 

 необхідності направлялися звернення та запити до:   

- Офісу Президента України;   

- Кабінету міністрів України;   

- Міністерства соціальної політики України;   

- Одеської обласної військової адміністрації;   
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- Одеської обласної ради;   

- Одеської міської ради;   

- Департаменту праці та соціальної політики ОМР;   

- Департаменту екології ОМР;   

- Департаменту архівної справи ОМР;   

- Київської РДА м. Одеси;   

- Державної екологічної інспекції.   

   

   

За зверненнями мешканців Київського району  м. Одеси при моєї 

підтримці надано матеріальну допомогу на загальну суму 46 000 

грн.   

   

ПЛАНИ НА ПОДАЛЬШУ РОБОТУ   

Як депутат  у межах своїх повноважень буду й надалі брати активну 

участь у вирішенні проблем Одеської області, міста Одеси та 

Київського району міста; допомагати мешканцям у їх зверненнях, 

покращенні добробуту та вирішенні соціально-економічних питань.   

На завершення хочу подякувати за підтримку всім, хто висловів 

мені довіру та обрав депутатом Одеської обласної ради, та тим хто 
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допомагає у щоденній праці. Віримо в Збройні сили України і разом 

наближаємо нашу перемогу!   


